



37-летний житель Ирландии Дэниэл Клэвин уже больше года страдает икотой.

В июле 2012 года Дэниэл проснулся после вечеринки и начал икать – с тех пор он делает это примерно каждые семь секунд. Икота не прекращается и ночью; чтобы не разбудить жену ирландец иногда ложится спать в соседней комнате. «Я понятия не имею, почему это началось, – сказал Дэниэл. – Да, в тот день я выпил больше обычного, но никаких неизвестных напитков не употреблял. Бывает, что из-за спазмов диафрагмы я не могу дышать».

Мужчина прошёл несколько обследований, ему прописывали успокоительное и смену диеты, однако ничего не помогло. Он также пытался избавиться от икоты с помощью классических методов: пробовал испугаться, ел сахар ложками, пил воду через соломинку и так далее.

Врачи пока не могут установить причину затянувшейся икоты. Сейчас ирландец ждёт исследования МРТ, чтобы выяснить, не является ли его необычное состояние симптомом опухоли мозга. «Мы в отчаянии, потому что икота губит нашу жизнь», – заявила его жена Сьюзан.